IlepeueHb THNOBBIX NPOCTHIX MPAKTHYECKHUX 32IaHUH K IK3aMeHYy

1. Jlomox03511iCcTBa pacnoioKEHbI B IOPSIIKE BO3pACTaHMsI pacIojaraéMoro 10Xoja U pa3esieHbl
Ha 4eTblpe paBHble rpynmnsl. [lepBas rpynna umeer 10 % cymmapnoro noxoaa, sropas — 20 %,
tpeths — 30 %.

a) Haiitu xBapTUIIbHBIN KO3 DUITHECHT.

0) Uemy paBHa BelTMYMHA ACIMIBHOTO KO3 duuneHTa?

B) Kak u3MeHHTCS KBAapTUIBHBIN KO3(pULMEHT, ecnu B pe3ysnbTaTe M3MEHEHUH HalloroBOIO
3aKOHOJATEIbCTBA PACIIOIAraeMblil JOX0/1 IEPBOM IPYIIIIbI COKpAaTUTCS Ha 5 %, BTOPOM IpyIIIbI —
Ha 10 %, TpeTbeit — Ha 15 %, ueTBepToii — Ha 25 %. HaiiTi HOBBII KBapTUILHBIN KOA(DHUIIUEHT.
r) Ilocrpoiite kpuByto JlopeHma u paccumraiite kodpduuueHt JKMHH I MCXOIHOTO
pacrpeiesIeHus J0XO0/10B.

2. I3BeCTHO, YTO SKOHOMHKA HE HAXOJHUTCS B COCTOSSHUM PAaBHOBECHS M HAIIMOHAIBHBIN J10XO0.T
MeHbIe paBHoBecHoro Ha 100 y.n.e. Kpome toro: C = 0,8Y + 80; I = 0,1Y + 40; G =T,
TxY =0,25. Onpenenutp, Ha CKOJIBKO HY’KHO U3MEHUTh 00beM COEpEeKEeHU, YTOObI 00ECIEUNTh
PaBHOBECHOE COCTOSTHUE SKOHOMUKHU.

3. IlpenenbHast CKIOHHOCTH K MoTpednenuto = 0,8; akcenepatop = 0,5; aBTOHOMHBIE HHBECTHUIINN
=400 y.x.e., MHBECTULIMOHHBINA UMITyJbC B sitHBape = -200 y.n.e. HaiiTu paBHOBECHBIN 10X0 B
nexkabpe—anpene. Mcnonb3yiTe pemieHrne 3TOW 3aaud U pacCYMTalTe pPaBHOBECHBIM J10XOJ B
nekabpe—arnpere, KOrja Mmpu Mpoynx paBHbIX ycioBusix akceneparop = 0. [Toctpoiite Ha ogHOM
rpaduke 3aBHCHMOCTh PABHOBECHOTO JI0XOJa OT BpPEMEHH IPU HYJIEBOM W HEHYJICBOM
akceseparope.



